
このたびは、お買い上げいただき
ありがとうございました。

■この取扱説明書をよくお読みになって、
　正しく又末永くお使いください。

■取扱説明書は、いつでも見られる場所に
　必ず保管し、必要な時にお読みください。

取扱説明書・施工説明書
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もくじ

取扱説明書

施工説明書

・安全上のご注意
・お手入れ方法／アフターサービスについて

・安全上のご注意
・施工前の確認／製品寸法図
・下地材の確認／部品の確認
・施工方法
・施工後の清掃・点検

３
４

５～６
７～１０
裏表紙

１
２

ガラスドア

ハンドル

アルミドアフレーム



この図記号は、してはいけない「禁止」内容です。

この図記号は、必ず実行していただく「強制」内容です。

安全上のご注意

●お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

●表示内容を無視して誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を、
　次の表示で説明しています。

ここに示した注意事項は、守らないと人身事故や、家財の損害に結び付くものです。

安全に関する重要な内容ですので、必ず守ってください。

注意 この表示の欄は「傷害を負う危険が想定される場合および物的損害
のみの発生が想定される」内容です。

注意

指などをはさんだり、思わぬケガをする恐
れがあります。

ガラスドアの開閉は、必ずハンドルを持
って、静かに行ってください。

鋼板の切り口や角で手を切る恐れがありま
す。

金属部のお手入れの際は、必ず手袋を着
用してください。

取
扱
い
に
つ
い
て

取扱説明書
必ずお守りください

1

破損して、ケガをする恐れがあります。

ガラスドアに強い衝撃を与えないでくだ
さい。
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取
扱
い
に
つ
い
て■この取扱説明書をよくお読みの上、再度点検していただき異常のあるとき、又はお気づきの点が

　ございましたら、工事店・販売店、又はトーヨーキッチンお客様相談室にお問い合わせください。

■製品の保証期間はお買い上げ後、取扱説明書に従って正常な使用状態において１年間です。

●通常のお手入れは、柔らかい布などを水またはお湯に浸し、よく絞ってから拭いてください。

※汚れは、中性洗剤を柔らかい布にしみこませて拭き、水を含んだ布で洗剤を拭き取った後、乾いた布で
　から拭きしてください。

●ガラス部分は、市販のガラスクリーナー等を使用してください。

お手入れ方法

アフターサービスについて

ご連絡して頂きたい内容

●ご氏名　●ご住所　●電話番号　●お買い上げ日　●異常の内容　●品番
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この図記号は、必ず実行していただく「強制」内容です。

安全上のご注意

●お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で説明しています。

●表示内容を無視して誤った工事をしたときに生じる危害や損害の程度を、
　次の表示で区分し、説明しています。

この表示の欄は「傷害を負う危険が想定される場合および物的損害
のみの発生が想定される」内容です。

必ずお守りください

この表示の欄は「死亡または重傷を負う可能性が想定される」
内容です。

●施工完了後、説明書の内容に従って各部の点検を行い、異常の無いことを
　確かめてください。

●この「取扱説明書・施工説明書」は、お客様にお渡しする大切な書類です。
　紛失や、汚れが生じないように大切に保管し、施工完了後、お引き渡し時に
　お客様へお渡しください。

施工の前に、この「安全上のご注意」をよくお読みの上、正しく施工してください。

施工説明書

スイングドアの施工は、建築壁・床の構造を確かめて正しく行ってください。

転倒して、ケガをする恐れがあります。

注意

スイングドアは、必ず壁面に固定してく
ださい。

外れて、ケガをする恐れがあります。

警告

工事完了後は、ガラスドアや部品のゆる
みがないことを確認してください。

使用中にガラスドアが外れて、ケガをする
恐れがあります。

施
工
に
つ
い
て

注意

警告
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施
工
に
つ
い
て

施工前の確認

製品寸法図

1　注文した製品が納入されているか、確認してください。

2　壁面の取付位置に下地材があることを、確認してください。

3　壁の直角・垂直・床の水平レベルを確認してください。

890 865

A B C

805

D

SFDR - SW920A1A 965

790 765 705 865

下地 開口

SFDR - SW820A1A

製品内寸 フレーム

D

B

A

C

20
80

20
00

8080

D

C
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施
工
に
つ
い
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下地材の確認

外用
内用

各 1セット

部品の確認

部品名 数量

下記の部品が同梱されています。不足していないか確認してください。

形　　状

アルミドア
　フレーム

※イラスト中の数字は、施工方法の手順と位置を示します。

890

W

SFDR - SW920A1A

790SFDR - SW820A1A

1
1

1

1

1

27

4

3

1

1

1

2
2

34
2

下地材

20
50

20

105～135

W

20

20

下記の位置に 20mm厚の下地材が入っていることを確認してください。



4 個

4個

各 8個

ガラスドア

5個

インサート
　回転ピン

ワッシャー

8個

1セット

2個

1個

1個
樹脂キャップ
　　 Ｂ

樹脂キャップ
　　 Ｃ

1枚

Ｌ金具

レリーズ
ブラケット

樹脂ボルト

ナット

8本

2個

2個

ピン

ハンドル

ヒンジ塞ぎ

6

施
工
に
つ
い
て

部品名 形　　状 数量 部品名 形　　状 数量

RL各 1個

RL各 1個
ドアヒンジ
　　上用

ドアヒンジ
　　下用

※下用にはピンがついています

樹脂キャップ
　　 Ａ

（取付説明書付）

4枚プレート

4本ネジ

（部品付）

1個
六角レンチ
（大）

六角レンチ
（小）

1個

　サラ
タッピンネジ
　　　4×35

ネジ
プレート

ピン

ドアヒンジ
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施
工
に
つ
い
て

施工方法

・樹脂ナットに樹脂ボルトを取付け、アルミドア
　フレームのレールに通し、穴の空いているとこ
　ろまでスライドさせます。

１．樹脂ボルト、樹脂ナットの取付け

・全てのアルミドアフレームの裏側の溝に、ゴム
　製パッキンをいっぱいまで通し、はみ出た部分
　はカッターで切ります。

２．ゴム製パッキンの取付け

右開きの場合 左開きの場合

・ドアヒンジに２枚のプレートを付属のネジにて止めます。（上用、下用各１個ずつ）
・ピンのついていないドアヒンジ（上用）をアルミドアフレームの上側に、ピンのついているドアヒンジ
　（下用）を下側に取付けます。

・ドアヒンジとプレートをしっかり固定します。
　（※ガラスドアの全荷重がここにかかります。）

３．ドアヒンジの取付け

穴があいて
います

ピン

アルミドアフレーム

樹脂ナット

樹脂ボルト

プレート

ドアヒンジ

ドアヒンジ

プレート

ドアヒンジ
（下用）

ドアヒンジ
（上用）

アルミドアフレーム

ゴム製パッキン

ネジ
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施
工
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右開きの場合

左開きの場合

■ドアの開閉方向・左右のアルミドアフレームにドアヒンジを取付
　けるための金具がついているので、ドアヒンジ
　をつけないアルミドアフレームの上下ともに、
　ヒンジ塞ぎを取付けてください。

４．ヒンジ塞ぎの取付け

５．レリーズブラケット、Ｌ金具の取付け ６．アルミドアフレームの組立て

・アルミドアフレームのコーナー部の長円に六角レ
　ンチ（小）を差し込み、レリーズブラケットのジ
　ョイント部をしっかりと締めます。

アルミドアフレーム

ドアヒンジ

ヒンジ塞ぎ

ヒンジ塞ぎ

ドアヒンジ

・アルミドアフレームにレリーズブラケットとＬ
　金具を取付けます。
　レリーズブラケットは、「カチッ！」と音がする
　まで差し込んでください。
※差し込みにくい場合は、コーナーのジョイント
　部を六角レンチで少し緩めてください。

レリーズブラケット

ヒンジ塞ぎ

レリーズブラケット

Ｌ金具

六角レンチ
（小）
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施
工
に
つ
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て

■アルミドアフレームの取付け

・アルミドアフレームの穴に六角レンチ（大）を差し込み、樹脂ボルトが壁下地に当たるまで締めます。
　このときにレベル出しをしてください。
　（アルミドアフレームと壁下地との隙間を８ヶ所の樹脂ボルトで固定します。）
・アルミドアフレームの位置が決まりましたら、＋サラタッピンネジ 4× 35にて樹脂ボルトを固定してく
　ださい。

８．樹脂ボルトの固定

＋サラタッピンネジ
4× 35

樹脂ボルト

アルミドアフレーム

壁
下
地

※イラスト中の数字は、施工方法の手順と位置を示します。

9②

10

8

8

8

8
8

8

8

8

9④

9⑤

9⑥
9③

9①

＋サラタッピンネジ
4× 35

樹脂ボルト

9⑧
9⑦

六角レンチ
（大）

六角レンチ
（大）
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・アルミドアフレームの 3方に戸当たりを取付け
　ます。

１０．戸当たりの取付け

１１．ガラスドアの取付け

・インサート回転ピンをガラスドア外側の上下に打ち込みます。
・ガラスドアを持ち上げ、ガラスドア下部をドアヒンジ（下用）のピンに差し込みます。
・ガラスドア上部は、ガラスドアとドアヒンジ（上用）の間にワッシャーを入れ、上からピンを差し込み、
　固定します。

９．樹脂キャップの取付け

・アルミドアフレームの穴を樹脂キャップＡ、Ｂ、
　Ｃにて塞ぎます。

ピン

ガラスドア

インサート
　回転ピン

インサート
　回転ピン

外側
ガラスドア

ガラスドア

樹脂キャップＡ 樹脂キャップＡ

樹脂キャップＣ 樹脂キャップＢ

② ⑤

アルミドアフレーム

戸当たり

ドアヒンジ
（上用）

ドアヒンジ（下用）
ピン

①③⑦ ④⑥⑧

ワッシャー



施
工
に
つ
い
て

トーヨーキッチンホームページのオンラインショップ「SHOP TOYO KITCHEN」でオプションパーツをご購入頂けます。
詳しくは、http://www.toyokitchen.co.jpをご覧ください。

１　「安全上のご注意」および説明書の内容通り施工されているかを点検し、異常の無いことを確かめて
　　ください。

２　表面の汚れ、ほこりを拭き取りながら、傷などの損傷が無いかを調べてください。

施工後の清掃・点検

P9WP-TRS113
02.40120-104078

〒107-0062 東京都港区南青山5-11-14

お客様相談室

岐阜県関市下有知6315‐1
電話　0575（22）1234（代）

〒501‐3295


